

Multi-function Electronic Clock-Calendar

- Features:
- Year, month, day and week displays from 1 January 1900 up to 31 December 2099
 - Time display
 - Temperature display from -9°C to 59°C (16°F to 138°F)
 - Daily alarm (two minutes duration) with snooze function
 - Countdown timer (23 hours 56 minutes)
 - Birthday minder alarm
 - Includes eight popular international musical tunes
 - [△] [▽] buttons to facilitate selection operation
 - Low3-Volt electrical consumption. low power consumption

Modes of Operation

Function of Buttons
A total of 5 buttons [⌚] [⌚] [SET] [△] [▽]

Function Descriptions

- [⌚] button
Used to select the following functions cyclically: Time Setting - Alarm - Birthday - Reminder - Countdown Timer - Normal Mode
- [⌚] button
Alarm will beep for two minutes at the set time when alarm is on. Press [⌚] button to stop beeping
- [SET] button
(1) In SET Mode, use the [SET] button to change selected entry, i.e. -hour, minute, year and month).
(2) In Normal Mode, press the [SET] button to switch between °C and °F temperature readings.
(3) Press the [⌚] button to select the timer countdown mode: press the [Set] button to begin timer Countdown.
- [△] button
(1) In SET Mode, press [△] to increase the value of the current setting.
(2) In Normal Mode, press [△] to turn Snooze on or off.
- [▽] button
(1) In SET mode, press [▽] to decrease the value of the curent setting.
(2) In Normal Mode, press [▽] to turn music on or off.

Description od Operations

Time Setting

Press the [⌚] button to set Time. The hour display will begin to flash. Press the [SET] button to select minute, year, month, or day. Use the [△] or [▽] button to adjust current setting.

Alarm Setting

Press the [⌚] button to set the alarm. Press the [SET] button, the hour display will begin to flash. Press the [SET] button again to change the minute setting. Use the or button to change current settings. After the changes are complete. Press the [SET] button to turn the alarm function on or off. When Alarm function is on a [⌚] (bell) will be displayed on the LCD screen.

Birthday Reminder Setting

Press the [⌚] key to set the Birthday Reminder Alarm. Press the [SET] button, the hour display will begin to flash. Press the [SET] button again to select the minute, year, month or day setting. Use the [△] or [▽] button to change current settings. After the changes are complete, press the [SET] button to turn the Birthday Reminder Alarm on or off. When the Birthday Alarm is turned on a [⌚] (candle) will be displayed on the LCD screen. On the set date, a birthday song will be played every three hours between 9:00 a.m and 7:00 p.m. On the set time, the alarm will go on once.

Countdown Timer Setting

Press the [⌚] button to set the Countdown Timer. Press the [SET] button, the hour display will begin to flash. Press the [SET] button again to change the minute. Use the [△] or [▽] button to change the current setting between 00:00 to 23:59. After the changes are complete, press the [SET] button to turn Coutdown Timer on ir off. When the Countdown Timer is turned on, a [⌚] (clock) will be displayed on the LCD screen. When the alarm goes off, the [⌚] will flash.

Musical Function

In Normal Mode, press the [▽] button to turn the music on or off. When the music is playing a [🎵] will be displayed on the LCD seen. One of the eight popular musical tunes will be played automatically. Note: A different starting tune will be played each time the [▽] button is pressed.

Snooze Function

In Normal Mode, press the [△] button to turn Snooze on or off. When Snooze is turned on, a [🛌] will be displayed on the LCD screen. When the Daily Alarm and the Snooze are both turned on, the alarm will sound every three minutes for three minutes.

Note

When screen display is hazy or musical tones are poor, it may be time to replace the low battery.

1 button cell CR2025 included

Disposal: Dispose of the item in accordance with the regulations in force in your country. Paper/cardboard is part of the waste paper.

The appliance must not be disposed of in normal household waste but must be returned to a collection point for electrical waste or a recycling centre for recycling.

Batteries do not belong in the household waste and must be handed in at a collection point or in the trade.

reg.no.:72005675



The Declaration of Conformity for this product can be found at:
<http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/21030.pdf>

Art.2103066 / PO 0910XXXX
Macon, Thomas-Mann-Str. 60, DE 90471 Nürnberg

Multifunktions SchreibtischkÖcher mit Uhr und Kalender

Funktionen:

- Jahr, Monate, Tag und Woche-Anzeige vom 1 Januar 1900 bis 31 Dezember 2099
- Anzeige der Zeit
- Temperaturanzeige von -9° Celsius bis zu +59° Celsius
- Tägliches Alarm mit einer Dauer von 2 Minuten mit Schlummerfunktion
- Countdown Zähler (23 Stunden und 59 Minuten)
- Geburtstagserinnerung
- Wiedergeb von 8 poplären Melodien
- [△] [▽] Tasten zum vereinfachten Umgang mit der Auswahl
- 3 Volt-Elektronischer Verbrauch (Niedriger Energieaufwand)

Betriebsmodis

Funktion der Tasten
wie folgt [⌚] [⌚] [SET] [△] [▽]

Funktionsbeschreibung

- [⌚] Taste
Zum Einstellen der folgenden Positionen:
Zeiteinstellung, Alarmerstellung, Geburtstagserinnerung, Allgemeine Erinnerung, Countdown Timer, Normale Ansicht
- [⌚] Taste
Der Alarm wir für zwei Minuten klingeln bei der voreingestellten Zeit.
Drücken Sie die [⌚] Taste um den Alarm zu stoppen.
- [SET] Taste
(1) Im SET Modus. Benutzen Sie die Set Taste um den gewünschten Modus zu ändern (Stunde, Minuten, Jahr und Monat)
(2) Im Normalen Ansichtsmodus.
Benutzen Sie die [SET] Taste um zwischen °C (Celsius) und °F (Fahrenheit) zu wechseln.
(3) Drücken Sie die [⌚] Taste um in den Countdown Zähler zu gleangen.
Drücken Sie nun erneut die [SET] Taste, startet der Countdown Zähler nun.
- [△] Taste
(1) Im SET Modus.
Drücken Sie die[△] Taste um die Lautstärke zu erhöhen.
(2) Im Normalen Modus.
Drücken Sie die[△] Taste um die Schlummerfunktion zu starten oder zu stoppen.
- [▽] Taste
(1) Im SET Modus
Drücken Sie die[▽] Taste um die Lautstärke zu reduzieren.
(2) Im Normalen Modus.
Drücken Sie die[▽] Taste um die Musik an-oder auszuschalten.

Beschreibung der Einstellungen:

Zeiteinstellung

Drücken Sie die [⌚] Taste um die Zeit einzustellen. Die Stundenanzeige wird nun beginnen zu blinken. Drücken Sie die [SET] Taste um die Minute und Stunde einzustellen, oder das Jahr, den Monat und den Tag. Drücken Sie die [△] oder [▽] Taste um die Einstellungen zu justieren.

Alarmerstellung

Drücken Sie die [⌚] Taste um den Alarm einzustellen. Drücken Sie nun die [SET] Taste damit das Display zu blinken beginnt. Drücken Sie die [SET] Taste um die Zeiteinstellung zu ändern. Drücken Sie die [△] oder [▽] Taste um die Einstellungen zu justieren. Nach Beendigung der Einstellungen Drücken Sie die [SET] Taste erneut um den Alarm an- oder auszuschalten.

Wenn die Alarmerstellung an ist, wird ein [⌚] Symbol auf dem LED-Display gezeigt.

Geburtstagerinnerung

Drücken Sie die [⌚] Taste um die Geburtstagserinnerung einzustellen. Drücken Sie nun die [SET] Taste damit das Display zu blinken beginnt. Drücken Sie [SET] Taste erneut um die Datumerstellung zu ändern. Drücken Sie die [△] oder [▽] Taste um die Eistellungen zu justieren. Nach Beendigung der Einstellungen Drücken Sie die [SET] Taste erneut um die Geburtstagserinnerung an- oder auszuschalten. Wenn die Geburtstagserinnerung an ist, wird ein [🎂] Symbol auf dem LED Display gezeigt. An dem ausgewählten Datum wird eine Geburtstagsmelodie ertönen, die alle drei Stunden (von 09:00 - 10:00 Uhr) abgespielt wird.

Falls auch die Uhrzeit eingestellt sein sollte, wird die Melodie nur einmal abgespielt.

Countdown Timer

Drücken Sie die [⌚] Taste um den Timer einzustellen. Drücken Sie nun die [SET] Taste damit das Display zu blinken beginnt. Drücken Sie [SET] Taste erneut um die Zeit zu ändern. Drücken Sie nun die [△] oder [▽] Taste um die Zeit zwischen 00:00 und 23:59 zu justieren. Nach Beendigung der Einstellungen Drücken Sie [SET] Taste erneut um den Timer an- oder auszuschalten.

Wenn die Timereinstellung an ist, wird ein [⌚] Symbol auf dem LED-Disply gezeigt.

Melodienfunktion

Drücken Sie im normalen Modus die [▽] Taste um die Melodie an- oder auszuschalten. Wenn die Melodie anfängt zu spielen wird auf dem LCD-Display ein [🎵] Symbol angezeigt.

Eine von 8 populären Melodien wird nun automatisch gespielt.

Schlummerfunktion

Drücken Sie im normalen Modus die [△] Taste um die Schlummerfunktion an- oder auszuschalten. Wenn die Schlummerfunktion aktiviert ist, wird auf dem LCD-Display ein [🛌] Symbol erscheinen. Wenn der tägliche Alarm und die Schlummerfunktion zusammen aktiviert sind, wird der Alarm alle drei Minuten, bei drei Wiederholungen erneut klingeln.

Hinweis

Wenn der LCD-Display diese oder die Melodien leise sind, liegt das möglicherweise an der Batterie, welche erneuert werden muss.

Artikel enthält 1 Knopfzellenbatterie CR2025.

Entsorgung: Entsorgen Sie den Artikel nach den in ihrem Land geltenden Vorschriften. Papier/Pappe gehören zum Altpapier.

Gerät darf nicht im normalen Hausmüll entsorgt werden sondern muß zur Wiederverwertung an einer Sammelstelle für Elektroschrott oder einem Wertstoffhof abgegeben werden. Batterien gehören nicht in den Hausmüll und müssen bei einer Sammelstelle oder im Handel abgegeben werden.

reg.no.:72005675



<http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/21030.pdf>

Art.2103066 / PO 0910XXXX
Macon, Thomas-Mann-Str. 60, DE 90471 Nürnberg

Horloge-Calendarrier électronique multifonctions

Caractéristiques :

- Affichage de l'année, du mois, du jour et de la semaine du 1er janvier 1900 au 31 décembre 2099.
- Affichage de l'heure
- Affichage de la température de -9°C à 59°C (16°F à 138°F)
- Alarme quotidienne (durée de deux minutes) avec fonction de répétition (snooze)
- Compte à rebours (23 heures 56 minutes)
- Alarme de réveil d'anniversaire
- Comprend huit airs musicaux internationaux populaires
- [△] [▽] boutons pour faciliter la sélection
- Faible consommation électrique de 3 volts. Faible consommation d'énergie.

Modes de fonctionnement

Fonction des boutons
Un total de 5 boutons [⌚] [⌚] [SET] [△] [▽]

Descriptions des fonctions

- [⌚] Bouton
Utilisée pour sélectionner les fonctions suivantes de manière cyclique : Réglage de l'heure - Alarme - Anniversaire - Rappel - Compte à rebours - Mode normal
Compte à rebours - Mode normal
- [⌚] Bouton
L'alarme émet un bip pendant deux minutes à l'heure programmée lorsqu'elle est activée. Appuyez sur le bouton [⌚] pour arrêter le bip
- Bouton [SET]
(1) En mode réglage, utilisez la touche [SET] pour modifier l'entrée sélectionnée (heure, minute, année et mois).
(2) En mode normal, appuyez sur le bouton [SET] pour basculer entre les relevés de température en °C et en °F.
(3) Appuyez sur la touche [⌚] pour sélectionner le mode de décompte de la minuterie : appuyez sur la touche [SET] pour lancer le décompte de la minuterie.
compte à rebours.
- [△] Touche
(1) En mode SET, appuyez sur cette touche [△] pour augmenter la valeur du réglage actuel.
(2) En mode Normal, appuyez sur cette touche [△] pour activer ou désactiver la fonction Snooze.
- [▽] Bouton
(1) En mode SET, appuyez sur cette touche [▽] pour diminuer la valeur du réglage actuel.
(2) En mode normal, appuyez sur cette touche [▽] pour activer ou désactiver la musique.

Description des opérations

Réglage de l'heure

Appuyez sur le bouton [⌚] pour régler l'heure. L'affichage de l'heure se met à clignoter. Appuyez sur la touche [SET] pour sélectionner les minutes, l'année, le mois ou le jour. Utilisez la touche [△] ou [▽] pour ajuster le réglage actuel.

Réglage de l'alarme

Appuyez sur le bouton [⌚] pour régler l'alarme. Appuyez sur le bouton [SET], l'affichage des heures se met à clignoter. Appuyez à n ouveau sur le bouton [SET] pour modifier le réglage

des minutes. Utilisez le bouton ou pour modifier les réglages actuels. Une fois les modifications terminées. Appuyez sur le bouton [SET] pour activer ou désactiver la fonction d'alarme. Pour activer ou désactiver la fonction d'alarme. Lorsque la fonction d'alarme est activée, une [⌚] (cloche) s'affiche sur l'écran LCD.

Réglage du rappel d'anniversaire

Appuyez sur la touche [⌚] pour régler l'alarme de rappel d'anniversaire. Appuyez sur le bouton [SET], l'affichage de l'heure se met à clignoter. Appuyez à nouveau sur la touche [SET] pour sélectionner les minutes, l'année, le mois [△] ou [▽] le jour. Utilisez la touche ou pour modifier les paramètres actuels. Une fois les modifications effectuées, appuyez sur le bouton [SET] pour activer ou désactiver l'alarme de rappel d'anniversaire. Lorsque l'alarme d'anniversaire est activée, une [🎂] (bougie) s'affiche sur l'écran LCD. A la date définie, une chanson d'anniversaire sera diffusée toutes les trois heures entre 9 h 00 et 19 h 00. L'heure définie, l'alarme se déclenche une fois.

Réglage du compte à rebours

Appuyez sur le bouton [⌚] pour régler le compte à rebours. Appuyez sur la touche [SET], l'affichage des heures se met à clignoter. L'heure se met à clignoter. Appuyez à nouveau sur le bouton [SET] pour modifier les minutes. Utilisez le bouton [△] ou [▽] pour modifier le réglage actuel entre 00:00 et 23:59. Une fois les modifications terminées, appuyez sur le bouton [SET] pour activer ou désactiver le compte à rebours. Lorsque le compte à rebours est activé, une [⌚] (horloge) s'affiche sur l'écran LCD. Lorsque l'alarme se déclenche, le clignotement de [⌚] l'horloge s'efface.

Fonction musicale

En mode normal, appuyez sur le bouton [▽] pour activer ou désactiver la musique. S'affiche sur l'écran LCD. [🎵] L'un des huit airs de musique populaires sera joué automatiquement. Remarque : un air de départ différent est joué à chaque fois que vous appuyez sur le [▽] bouton.

Fonction Snooze

En mode normal, appuyez sur la touche [△] pour activer ou désactiver la fonction Snooze. Lorsque la fonction Snooze est activée, une icône s'affiche sur l'écran LCD. [🛌] S'affiche sur l'écran LCD. Lorsque l'alarme quotidienne et la fonction Snooze sont toutes deux activées, L'alarme retentit toutes les trois minutes pendant trois minutes.

Remarque

Lorsque l'affichage de l'écran est flou ou que les tonalités musicales sont faibles, il est peut-être temps de remplacer la pile faible.

1 pile bouton CR2025 incluse

Mise au rebut : Mettez l'article au rebut conformément à la réglementation en vigueur dans votre pays. Le papier/carton fait partie des déchets de papier.

L'appareil ne doit pas être jeté avec les déchets ménagers normaux mais doit être remis à un point de collecte pour les déchets électriques ou un centre de recyclage pour le recyclage. Les piles n'ont pas leur place dans les ordures ménagères et doivent être remises à un point de collecte ou dans le commerce.

reg.no.:72005675



La déclaration de conformité de ce produit se trouve à l'adresse:
<http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/21030.pdf>

Art.2103066 / PO 0910XXXX
Macon, Thomas-Mann-Str. 60, DE 90471 Nürnberg